

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球

來源 民生報 日期 780418 版面 四版

中華成棒 培訓陣容

培訓

陣容

初見眉目

還差個左投手

【本報訊】中正杯甲組成棒賽暨中華奧運培訓隊選拔賽，目前雖然只打到複賽，不過培訓隊總教練李來發，對其中廿四位球員的表現非常滿意，這些球員也可說是中華隊未來的班底。

李來發表示，中華隊選拔最困擾的仍是左投手的人選，目前台電隊羅振榮、榮工隊羅益兆是值得考慮的兩位人選。

右投手方面，榮工隊郭李建夫、美孚巨人隊林朝煌、台庫隊陳炫琦、虎風隊蔡明宏、養樂多隊李文豪及陸光隊林光宏，近況都不錯。內野手中，李來發較看好的是：一壘手榮工隊羅敏卿、合

庫隊林光中，二壘手虎風隊黃忠義、陸光隊張耀騰、羅國璋、游擊手虎風隊王光熙、養樂多隊黃俊傑，三壘手美孚隊林琨瀚。

至於外野手，表現注目的球員是榮工隊江泰權、楊章鑫，陸光隊曾貴章，美孚隊廖敏雄及養樂多隊張天麟。捕手群則以陸光隊陳政賢、台庫隊白昆弘、養樂多隊張正憲攻守俱佳。

這次選拔將選出廿八位培訓球員，其中包括幾位青棒球員，目前受注意的廿四位球員，仍將通過選訓委員會的評估，才有機會入選培訓隊。

